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Organizacija ASB je, u koordinisanoj akciji sa Ministarstvom za 
rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Komesarijatom 
za izbeglice i migracije i lokalnom samoupravom dogovorila 
osnivanje novog prihvatnog centra za izbeglice u Subotici. 

ASB će finansirati adaptiranje i opremanje novog centra, 
kao i sve potrebne infrastrukutrne radove. U novom centru, 
smeštajnih kapaciteta do 100 kreveta, izbeglicama će biti 
dostupne sobe sa grejanjem, voda, struja, zajedničke prostorije, 
trpezarija, kao i mogućnost odvojenog smeštaj za trudnice ili 
majke sa malom decom. U ovom smeštaju ASB će obezbediti i 
obroke za ljude koji tu budu boravili. Pored toga, u smeštaju će 
na raspolaganju biti i  dežurni lekar i drugo medicinsko osoblje.

Početak radova na sanaciji objekta za izbeglice u Subotici, sa 
predstavnicima ASB-a, obeležili su i premijer Republike Srbije, 
Aleksandar Vučič, bavarska ministarka za EU integracije, Beate 
Merk, ministar za rad zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, 
Aleksandar Vulin i ministar unutrašnjih poslova Nebojša 
Stefanović.

Ovaj centar se nalazi nedaleko od prostora stare ciglane u 
Subotici gde veliki broj izbeglica i sada boravi. Na tom mestu 
ASB je postavio 4 mobilna toaleta, ali je nedostatak i vode i 
struje onemogućio bilo kakvu trajniju strukturnu podršku.

Subotica

POMAŽEMO 

SADA I ODMAH
Nemačka organizacija ASB je, od početka priliva velikog broja izbeglica 
u Srbiju, svoje napore fokusirala prvenstveno na severni deo zemlje i 
pograničnu zonu sa Mađarskom, odnosno na grad Suboticu i opštinu 
Kanjiža. Svakodnevni kontakt sa svim nadležnim institucijama, primarno sa 
prihvatnim centrima, kao i sa republičkim organima koje se bave pitanjima 
migranata, omogućio je ovoj organizaciji da prepozna najhitnije potrebe i 
obezbedi najbolja rešenja. 

Zbog potrebe za urgentnom asistencijom, ASB je iz sopstvenih sredstava 
donirao 250 000 evra za pomoć izbeglicama u Srbiji i BJR Makedoniji. 

Gde radimo? 

IZBEGLICAMA 

SUBOTICA KANJIŽA

PREŠEVO

TABANOVCI

ĐEVĐELIJA

SE
PT

EM
BA

R 2
01

5



Bavarska ministarka za EU integracije Beate Merk, premijer RS Aleksandar Vučić i ASB 
direktor za Jugoistočnu Evropu Elmir Bojadžić u Subotici
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BJR Makedonija
Iz sopstvenih sredstava za Makedoniju, ASB opredeljuje 
100 000 evra. Najhitnija potreba u ovoj zemlji je za hranom i 
higijenom. Zbog toga, ASB će u mestima Tabanovci i Đevđelija 
dopremiti 18 000 prehrambeno - higijenskih paketa. Aktivnosti 
na terenu u ovim mestima sprovode partnerske organizacije 
ASB-a, Preda plus i Legis.

Volonterski servis
ASB je u procesu formiranja volonterskog servisa sačinjenog 
od mobilnih timova lekara, medicinskih sestara, prevodilaca, 
socijalnih radnika i volontera koji će redovno obilaziti prihvatne 
centre na severu Srbije. 

Kanjiža
Grad od oko 9 000 stanovnika na severu Srbije nije imao 
dovoljno kapaciteta niti sredstava da pruži neophodnu pomoć 
svim izbeglicama u nevolji. Zato je stručni tim ASB-a sačinjen 
od inženjera, socijalnih radnika i volontera pomogao lokalnim 
vlastima pri uspostavljanju i organizovanju prihvatnog centra u 
Kanjiži, gde je ova organizacija do sada donirala:

 » 5 sanitarnih čvorova sa tuševima, toplom vodom i toaletima,
 » do 20 mobilnih toaleta,
 » eksterne sisteme sa umivaonicima i slavinama.

Neophodno je bilo najre obezbediti osnovne higijenske uslove 
za sve izbeglice, kojih u ovom centru dnevno bude i do 1 000. 
Pored donacije sanitarne opreme, ASB u prihvatnom centru 
finansira i infrastrukturne radove koji uključuju uspostavljanje 
kanalizacionog sistema i vodovodne mreže.

ASB opštini Kanjiža i Dobrovoljnom vatrogasnom društvu ove 
opštine donira i vatrogasno vozilo. 


